

ODGOVORI NA UPITE KONZULTANATA – PREZENTACIJA 30.01.2015. - ZAGREB

MEHANIZACIJA

Da li može prijavitelj nabaviti više traktora (2 ili više) po poslovnom subjektu?

Da, korisnik može u jednom natječaju nabaviti više traktora. Sukladno prilogu V. Pravilnika, korisnik treba zadovoljiti propisane kriterije za ulaganje u nabavku svakog pojedinačnog traktora.

Da li korisnik može nabaviti veći traktor iako ima manje površine, pa da višak snage ne bude u prihvatljivom ulaganju. Primjer: maksimalna prihvatljiva snaga je 100kW jer korisnik obrađuje do 50ha jednogodišnjeg bilja. Da li može nabaviti traktor od 120 kw, i da dobije potporu na 100 kW (jednostavno se izračuna)?

Ne, navedeno nije prihvatljivo.

Ukoliko investitor u stočarskom sektoru ne zadovoljava uvjete nitratne direktive i nema odobrenje za farmu da li može ulagati u poljoprivrednu mehanizaciju? Tj. da li se može prijaviti kao ratar, a da mu se ne gleda farma?

Da, korisnik može ulagati u poljoprivrednu mehanizaciju.

Da li poduzetnik može nabaviti mehanizaciju za više sektora (oranice, povrće, voće, grožđe i masline)?

Da, korisnik može nabaviti mehanizaciju za više sektora uz poštivanje priloga V. Pravilnika.

Koji uvjet za traktore se gleda, tj. da li se max. snaga zbraja za svaki posebni sektor ili se uzima najpovoljniji uvjet jednog sektora?

Uzima se u obzir površina/grlo/kljun na kraju ulaganja. Temeljem toga korisnik može nabaviti traktor određenih kW, a sukladno Prilogu V. Pravilnika.

Da li korisnik može uslužno vršiti uslugu sa kombajnom i nabaviti kombajn sa recimo 50 ha vlastitih površina i da vrši uslugu ?

Nabava kombajna isključivo za pružanje usluge nije prihvatljiv trošak.

Da li korisnik može prijaviti nabavku još jednog traktora ako je već jedan traktor nabavio iz IPARD programa?

Da, nije ograničena nabava traktora iako je isti nabavio putem IPARD-a.

Ukoliko poduzetnik ulaže u primarnu proizvodnju u prioritetnom sektoru i kupuje mehanizaciju (sve operacija 4.1.1), da li je ukupan iznos potpore 3 ili 4 milijuna eura?

Ukupni iznos javne potpore je maksimalno 3 milijuna eura.

Da li se kupnja aplikatora za gnojovku promatra kao ulaganje u operaciji 4.1.2 ili kao kupnja mehanizacije u operaciji 4.1.1?

Kupnja aplikatora za gnojovku promatra se kao ulaganje u Operaciju 4.1.2. Pravilnika.

ZAJEDNIČKI PROJEKT

Da li je zajednički projekt prihvatljiv za poslovne subjekte čiji su nositelji/vlasnici u rodbinskoj vezi (braća, sin i roditelj, i slično) i za poslovne subjekte koji su vlasnički povezani (dvije tvrtke u kojima je jedan vlasnik u vlasničkoj strukturi)?

Navedeno je prihvatljivo, osim u slučajevima umjetnog stvaranja uvjeta.

Da li moraju imati sjedišta na drugim adresama?

Ne, ali pod uvjetom da nisu umjetno stvoreni uvjeti.

Ako idemo u zajednički projekt da li se gleda poljoprivredna proizvodnja (prilog V) za nositelja projekta ili za sve sudionike u projektu?

<p>S aspekta uvjeta prihvatljivosti i kriterija odabira vrednuje se proizvodnja samo za nositelja, dok se s aspekta korištenja predmeta ulaganja (a što se definira Ugovorom o zajedničkom projektu i Poslovnim planom), gleda proizvodnja svih korisnika zajedničkog projekta.</p> <p>Osim toga da li se gleda prilog za traktore za sve podnositelje ili samo za nositelja?</p> <p>Prilog se gleda na kraju ulaganja i to za sve korisnike.</p>
<p>Da li može zajednički projekt za nasade?</p> <p>Može ukoliko se ispune svi uvjeti propisani Pravilnikom.</p>
<p>Da li zadruga i član zadruge (koji je ujedno i upravitelj zadruge) mogu zajedno prijaviti zajednički projekt?</p> <p>Ne.</p>
<p>Hoće li se tražiti da čestica na kojoj je registrirano gospodarstvo korisnika bude u vlasništvu istog (najmanje 50%, drugih 50% u vlasništvu člana gospodarstva)? Odnosno pitanje je da li netko tko ulaže u pokretnu opremu- mehanizaciju mora u zemljišnim knjigama imati vlasništvo na svoje ime bilo koje čestice?</p> <p>Navedeno nije uvjet prihvatljivosti za pokretnu opremu i mehanizaciju.</p>
<p>Na koji način ćemo dokazivati u poslovnom planu prednost zajedničkog projekta ako je dovoljno samo napraviti Ugovor o poslovnoj suradnji i neće se promatrati partner u zajedničkom projektu nego samo korisnik?</p> <p>Kod zajedničkih projekta uvjeti prihvatljivosti i kriterija odabira gledaju se na razini onog korisnika za kojeg je definirano da je nositelj zajedničkog projekta, međutim poslovni plan je potrebno prikazati sukladno uputama koje su sastavni dio obrasca „POSLOVNI PLAN“. Sadržaj pojedinačnih dijelova poslovnog plana po potrebi treba raščlaniti na korisnike zajedničkog projekta da bude vidljivo koliki je udio pojedinog korisnika u ukupnoj proizvodnji, ukupnom korištenju imovine koja je predmet prijave na natječaj, ukupnim prihodima i troškovima i sl.</p> <p>Uz tablice u excel obrascu poslovnog plana po potrebi treba priložiti dodatne kalkulacije na temelju kojih se može provjeriti ispravnost napravljenog konačnog izračuna (raščlaniti na korisnike zajedničkog projekta (ili čak i na dodatne logičke cjeline) da bude vidljivo koliki je udio pojedinog korisnika u ukupnom zbroju stavki iz pojedine tablice).</p>
<p>Ukoliko se na zajednički projekt prijavljuju korisnik A (NOSITELJ) i korisnik B, može li i korisnik B podnijeti samostalnu prijavu na isti i/ili neki od idućih natječaja?</p> <p>Navedeno je prihvatljivo pod uvjetom da nije riječ o istom ulaganju.</p>
<p>Da li je prihvatljiv zajednički projekt dvije ili više kompanija iz jednog poslovnog sustava, a koje imaju sjedišta na različitim adresama, no istog su većinskog vlasnika?</p> <p>Navedeno je prihvatljivo, ali bez umjetnog stvaranja uvjeta.</p>
<p>MLADI POLJOPRIVREDNIK</p>
<p>Da li je mladi poljoprivrednik osoba koja u trenutku prijave ima do 40 godina i do 5 godina je odgovorna osoba a prilikom pisanja ZZI ima stručnu osposobljenost?</p> <p>Da.</p>
<p>Ukoliko imamo u poduzeću člana i predsjednika uprave ili dva direktora (oboje zastupaju društvo pojedinačno i samostalno) da li odabiremo jednog od njih kao mladog poljoprivrednika?</p>

<p>Osobu koju odaberete kao mladog poljoprivrednika mora udovoljiti uvjetima mladog poljoprivrednika, te mora biti postavljen kao nositelj/odgovorna osoba sukladno upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.</p>
<p>Da li osoba (mladi poljoprivrednik) može biti zaposlen na pola radnog vremena? Ili čak biti zaposlen u drugom poduzeću, a kod prijavitelja biti predsjednik uprave?</p> <p>Osoba mora biti upisana u Upisnik PG-a i imati Ugovor o radu na neodređeno vrijeme sklopljen sa subjektom u kojem je nositelj.</p>
<p>Kojim dokumentom ili potvrdom će se dokazivati stručna osposobljenost za poljoprivredu –osim svjedodžbe ili diplome?</p> <p>Može se dokazati i dokumentom o stručnoj osposobljenosti, Ugovorom o radu i Upisnikom PG-a (poštivajući sve kriterije propisane Pravilnikom).</p>
<p>Da li mladi poljoprivrednik mora biti postavljen kao osoba po prvi puta IKAD ili po prvi puta na PG-u koji se prijavljuje (kriterij do 5 godina)?</p> <p>Mora biti postavljen na gospodarstvu kao nositelj/odgovorna osoba unutar 5 godina od podnošenja Zahtjeva za potporu.</p>
<p>Koji se datum gleda za obračun 5 godina iskustva, datum predaje ili datum ugovaranja?</p> <p>Radno iskustvo je definirano na 3 godine, odnosno u kriterijima odabira za ostvarivanje većeg broja bodova 4 ili 8 godina radnog iskustva u poljoprivredi sukladno članaku 15. i Prilog III. Pravilnika.</p>
<p>Da li je dovoljno da u pravnoj osobi gdje direktor nije agronomske ili veterinarske struke, među zaposlenicima imamo osobe koje su stručne za ta područja ili direktor mora proći stručno osposobljavanje?</p> <p>Mladi poljoprivrednik mora imati završen tečaj stručnog osposobljavanja ili srednju školu ili fakultet ili radno iskustvo u trajanju od najmanje 3 godine.</p>
<p>DODATNE POTPORE – DODATNI POSTOCI I UVEĆANI IZNOSI</p>
<p>Koja su to točno područja s posebnim ograničenjima? Sukladno odredbi svaka članica mora definirati navedena područja.</p> <p>Navedena područja su sastavni dio natječajne dokumentacije (Prilog VI. Natječaja).</p>
<p>Da li je ekološki proizvođač i onaj koji je u prijelaznom razdoblju?</p> <p>Da, prihvatljiv korisnik je i ekološki proizvođač koji je u prijelaznom razdoblju.</p>
<p>Da li se u sektoru peradarstva samo za valionice može dobiti potpora do 3 milijuna eura ili za cijeli sektor peradarstva?</p> <p>U sektoru peradarstva, potpora od 3 milijuna eura odnosi se na građenje/opremanje valionica.</p>
<p>Pod pretpostavkom da se popis područja objavi do/uz natječaj: Ukoliko se lokacija ulaganja nalazi na popisu područja s posebnim i/ili značajnim ograničenjima, da li će podnositelj u ovom 1. natječaju ostvariti dodatnih 20% potpore za prijavljeno cjelokupno ulaganje?</p> <p>Navedena područja su objavljena uz Natječaj (Prilog VI.) i ako je ulaganje u tom području, korisnik će ostvariti dodatnih 20 postotnih bodova.</p>
<p>Ukoliko je podnositelj upisan u Upisnik ekoloških proizvođača, da li će podnositelj u ovom 1. natječaju ostvariti dodatnih 20% potpore za prijavljeno cjelokupno ulaganje?</p> <p>Korisnik mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji te ulaganje mora biti povezano s ekološkom proizvodnjom.</p>
<p>Kako se tretira gospodarstvo ako je samo jedan dio gospodarstva prijavljen u ekološkoj proizvodnji?</p> <p>Takvo gospodarstvo se tretira kao mješovito gospodarstvo. Korisnik može ostvariti 20 postotnih bodova ukoliko je ulaganje povezano s ekološkom proizvodnjom.</p>
<p>FADN & SO & PRILOG III (KRITERIJ RANGIRANJA)</p>
<p>Da li možemo u FADN kalkulaciji recimo prikazati ratarske kulture a kasnije ulagati u voće. Npr. netko ima 10ha predkulture za voćnjak (kukuruz) i time</p>

<p>zadovoljava FADN, a na tim površinama planira saditi voćnjak. Da li on zadovoljava taj uvjet? Isto pitanje je za svaki sektor. Dakle ako on zadovoljava FADN za jednu kulturu/sektor da li zadovoljava minimalni uvjet SO ili mora imati proizvodnju u FADN-u u koju i ulaže (kao što je bilo u IPARD programu)...</p> <p>Korisnik mora ostvariti minimalan SO za sektor u koji ulaže, bez obzira na koji sektor/e se odnosi proizvodnja na temelju koje je SO ostvaren.</p>
<p>Da li je „opremanje“ ulaganje u pokretnu imovinu (priklučci za traktore) ili samo u opremu koja se ugrađuje u objekt? Ukoliko nabavljamo i mehanizaciju i opremu dali dobivamo 10 bodova ili 15?</p> <p>Gledaju se bodovi koji su povoljniji za korisnika, ali se međusobno ne zbrajaju na razini tog pojedinačnog kriterija.</p>
<p>Da li grožđe i masline spadaju u voće ili se gledaju odvojeno (da li su poseban sektor) tj. da li dobivaju bodove u prilogu III prioritetni sektor?</p> <p>Grožđe i masline povezujemo s voćem. Da, dobivaju bodove u prioritetnom sektoru.</p>
<p>Kako se dokazuje potencijalno fokus područje? Da li je za kombajne i traktore prihvatljivo fokus područje 5D i 5B i kako se to dokazuje (kroz poslovni plan ili kako)?</p> <p>Ulaganja pridonose pojedinim fokus područjima. Koje ulaganje doprinosi pojedinom fokus području može se vidjeti, a time i odrediti broj bodova iz Liste prihvatljivih troškova. Lista prihvatljivih troškova sastavni je dio natječajne dokumentacije.</p>
<p>Da li je podizanje nasada ulaganje u izgradnju prema prilogu III (točka 5.1.) tj. da li dobiva 15 bodova?</p> <p>Da to podrazumijevamo kao ulaganje u izgradnju.</p>
<p>Da li se gleda SO i za buduće nasade – savjetodavna?</p> <p>Ne, SO se gleda samo za postojeće nasade.</p>
<p>Ukoliko netko nabavlja prskalicu dobiva li dodatnih 5 bodova (PRILOG III, točka 7a)?</p> <p>Ukoliko nabava prskalice doprinosi jednom od fokus područja, onda da. Isto je vidljivo iz Liste prihvatljivih troškova koja je sastavni dio natječajne dokumentacije.</p>
<p>Ako netko ulaže u ratarstvo i voćarstvo koje bodove će zbrajati, odnosno da li će se uzimati veći broj bodova ili ovisno o ulaganju prema nekom omjeru? Sektor voćarstva je prioritet, i puno korisnika baš zbog bodova planira posaditi manji voćnjak.</p> <p>Uzima se u obzir ono što će biti povoljnije za korisnika.</p>
<p>Jeste li uočili da veliki poduzetnici izvan prioritetnih područja ulaganja (npr. ratarstvo) potencijalno ne mogu proći prag bodovanja?</p> <p>Ne.</p>
<p>DOZVOLJENA ULAGANJA</p>
<p>Da li je prihvatljiva kupnja zemljišta za ratarstvo, dakle ne za projekt u smislu podizanja nasada ili izgradnje objekta već za obavljanje poljoprivredne djelatnosti?</p> <p>Kupnja zemljišta za ratarstvo nije prihvatljiva. Kupnja zemljišta je prihvatljiva za realizaciju projekta.</p> <p>Ukoliko je zemlja plaćena gotovinom da li možemo ostvariti povrat?</p> <p>Ne. Sve mora biti provedeno preko računa.</p> <p>Ima situacija da se zemlja kupuje gotovinom od osoba koje nisu u sustavu PDV-a ili čak ni nemaju žiro račun. Da li su dovoljni ovjereni ugovori o kupoprodaji i izjava o primitku/predaji novca?</p> <p>Sve mora biti provedeno preko računa.</p>

<p>Da li je ulaganje u podizanje novih nasada maslina prihvatljivo ili samo restrukturiranje? Prihvatljivo je ulaganje u podizanje novih nasada maslina.</p>
<p>Da li vinski vinogradari mogu nabavljati mehanizaciju i ulagati u objekte (skladišta i slično) u EAFRD programu? Da, vinski vinogradi mogu nabaviti mehanizaciju kroz EAFRD.</p>
<p>Da li je dozvoljeno ulaganje u jednostavnu gradnju bez građevinskih dozvola – izmjena salonitnih ploča i izmjena krova, ograde i prilazni putevi (za radove koje ne trebaju građevinske dozvole)? Navedeno pripada u održavanje što nije prihvatljivo ulaganje.</p>
<p>Da li je prihvatljivo da korisnik kupi zemljište od osobe koja je u rodbinskim vezama? Npr. da opg kupi zemljište od d.o.o. čiji vlasnik je u rodbinskim vezama sa vlasnikom OPG-a? Da, prihvatljiva je kupovina zemlje od osobe koja je rodbinski povezana sa kupcem.</p>
<p>Da li je prihvatljivo ulaganje u opremu za proizvodnju peleta? Da, ako pelete neće biti za tržište, odnosno ako se koriste za vlastite potrebe.</p>
<p>„... (5) U slučaju ulaganja iz članka 9. stavka 1. točka g), h), i j) korisnik mora u trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu dokazati pravo vlasništva ili korisnik mora dokazati da ima pravo koristiti katastarsku česticu/lokaciju ulaganja dostavljanjem Ugovora o najmu/koncesiji /plodouživanju/zakupu/služnosti) koji mora biti sklopljen na rok od najmanje 10 godina računajući od trenutka podnošenja Zahtjeva za potporu. Navedeni Ugovori moraju biti upisani u zemljišne knjige...“ UPIT: Zašto za ulaganja u dugotrajne nasade ugovor mora biti upisan u Zemljišne knjige? Da li se pod tim podrazumijeva pravo građenja? Navedeno nije bilo u IPARD programu i zašto dodatno komplicirati? Ugovor mora biti upisan u Zemljišne knjige zato što su dugotrajni nasadi kapitalne investicije. Pravo građenja je prihvatljivo.</p>
<p>Da li je prihvatljiv trošak kupnje zemljišta (npr. 30.000€ je ukupna cijena) kada je „kapara“ (5.000€) plaćena u 2013., a kupoprodajni ugovor je sklopljen i ostatak plaćen u 2014.? Kapara iz 2013. godine nije prihvatljiv trošak.</p>
<p>Da li će se prihvatiti cijeli ukupni trošak, obzirom da je kupoprodajni ugovor sklopljen nakon 1.1.2014. ili će se priznati samo dio koji je plaćen nakon 1.1.2014. (25.000€)? (naravno, računi svi postoje kao dokazi plaćanja) Prihvatljivi su samo troškovi nastali i plaćeni nakon 1.1.2014. Na kraju ulaganja, prilikom podnošenja ZZI, moraju se dokazati sva plaćanja vezana uz navedene ugovorne obaveze koje moraju biti plaćene u cijelosti.</p>
<p>Da li su prihvatljivi troškovi marketinga podnositelja i proizvoda tog podnositelja? (bilo u 4.1 bilo u 4.2) Troškovi marketinga prihvatljivi su kroz Operaciju 4.2.1., a što je konkretno prihvatljivo kroz marketing navedeno je u Listi prihvatljivih troškova.</p>
<p>Kada podnositelj prijavljuje 2 Zahtjeva za potporu, izgradnju farme i izgradnju lagune, da li se stavke u troškovniku a koje se odnose na instalacije/materijale/radove vezane uz npr. skupljanje gnojovke prikazuju i priznaju za potporu u sklopu Zahtjeva za 4.1.1 operaciju (obzirom da su unutar objekta staje)? Ili ih je potrebno izdvojiti iz troškovnika za izgradnju staje i prikazivati kao dodatne u troškovniku za izgradnju lagune? Navedena ulaganja je potrebno provesti kroz Operaciju 4.1.1. i 4.1.2. Izgradnja farme se provodi kroz operaciju 4.1.1., a izgradnja lagune kroz Operaciju 4.1.2.</p>

<p>Mogu li se staviti solari na krov plastenika, koji bi se koristili isključivo za vlastitu potrebu ili to mora čekati natječaj za Operaciju 4.1.3.? Navedeno ulaganje je propisano Pravilnikom i pripada u Operaciju 4.1.3. Isto ulaganje nije predmet trenutnog Natječaja. Da bi navedeno bilo prihvatljiv trošak morate pričekati natječaj za Operaciju 4.1.3. Pravilnika.</p>
<p>Može li investicija biti samo krčenje voćnjaka, koji bi se dvije godine gnojio, pa tek nakon toga išao u sadnju (to je navodno jako dobro za lješnjak)? Navedeno nije prihvatljivo.</p>
<p>Ukoliko poduzetnik na istoj lokaciji ima proizvodnju ulja i vina, može li za potporu prijaviti izgradnju pročištača otpadnih voda za oba objekta na toj istoj lokaciji (nema ekonomske opravdanosti raditi dva pročištača)? Da, može, ali ne smije se dogoditi duplo financiranje.</p>
<p>Proizvodnja sladoleda – je li to prihvatljivo ulaganje (prerada mlijeka)? Ne, proizvodnja sladoleda nije prihvatljiv trošak.</p>
<p>Tvornica stočne hrane – je li podmjera 4.1 ili 4.2? Proizvodnja hrane za životinje je prihvatljiv trošak u Operaciji 4.2.1.</p>
<p>PRIKUPLJANJE PONUDA</p>
<p>Da li ponude moraju biti u excelu? Odnosno da li mogu biti u izvornom formatu dobavljača? Ponude ne moraju biti u excelu. Odabrane ponude koje se učitavaju uz Zahtjev za potporu moraju biti u pdf formatu, potpisane i ovjerene od ponuditelja. Ponude koje ponuditelji dostavljaju na ponude@apprrr.hr mogu biti u bilo kojem formatu.</p>
<p>Moramo li u Pozivu na podnošenje ponuda definirati rok dostave ponuda? Ne.</p>
<p>Moraju li ponude biti scan potpisanih i pečatiranih ponuda ili nam ih dobavljači mogu slati u wordu, PDF-u, bez potpisa i pečata? Kod podnošenja <i>Zahtjeva za potporu</i>, dokumenti moraju biti u PDF-u, te moraju biti ovjereni i potpisani.</p>
<p>ZAŠTITA OKOLIŠA</p>
<p>Za što nam sve treba potvrda ministarstva zaštite okoliša? Za ulaganja sukladno Prilogu I., II. i III. Uredbe o procjeni potrebe utjecaja zahvata na okoliš.</p>
<p>OPĆI TROŠKOVI</p>
<p>Za opće troškove; da li ponude konzultantskih usluga moraju biti izrađene u jedinici mjere? Da.</p>
<p>Kakav će biti postupak prikupljanja ponuda za opće troškove? Da li trebamo poziv na podnošenje ponuda? Nije potrebno provoditi postupak objave <i>Poziva na dostavu ponuda</i> na web stranicama APPRRR za opće troškove.</p>
<p>Da li zemljište koje se kupuje mora biti odmah u funkciji projekta, i da li se smiju kupovati kućišta i šume koja su na parcelama koje se prodaju zajedno sa poljoprivrednim zemljištem? Zemljište ne mora odmah biti u funkciji projekta, već na završetku ulaganja, prilikom podnošenja ZZI-a. Dozvoljena je kupovina zemljišta i objekata radi realizacije projekta u visini <u>do 10%</u> ukupno prihvatljivih troškova u projektu.</p>
<p>Što je potrebno imati kao dokaz za kupnju zemlje - predugovor, ugovor, obavljenu kupnju?</p>

Potrebno je imati kupoprodajni Ugovor, dokaze o plaćanju i dokaze da je upisan u Zemljišne knjige.
PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI
Da li se može prijaviti korisnik koji se sam bavi prodajom mehanizacije? Može, s tim da udovoljava svim uvjetima propisanim Pravilnikom i Natječajem.
Da li fakultet/škola može biti prijavitelj? Da, može.
U podmjeri 4.1 specificirano je da su korisnici fizičke i pravne osobe te proizvođačke grupe/organizacije, dok su u 4.2 navedene samo fizičke i pravne osobe koje se bave preradom. Obzirom da se u podmjeri 4.2 dodatnih 20% potpore može ostvariti za ulaganja koja provode proizvođačke organizacije, da li to znači da su i proizvođačke organizacije prihvatljivi korisnici 4.2? Ili, ukoliko nisu: Da li tvrtka koja je član proizvođačke organizacije može samostalno prijaviti projekt na podmjeru 4.2 i ostvariti dodatnih 20% potpore ukoliko će od ostalih članova organizacije kojoj pripada otkupljivati i prerađivati njihove primarne proizvode? U kojim uvjetima je zapravo moguće ostvariti ovih dodatnih 20% potpore? Moguće je ostvariti dodatnih 20 % bodova ako se radi o više proizvođačkih organizacija.
Da li se može prijaviti korisnik koji trenutno ima u tijeku provedbu IPARD projekta (taj projekt neće završiti do kraja prvog natječaja iz EAFRD), a on želi prijaviti novi projekt na predstojeći EAFRD natječaj? Da, može. Nema ograničenja.
Da li su poduzeća u kojima država ima više od 25% vlasništva prihvatljivi prijavitelji (nema više u pravilnicima izjave u kojoj se traži to navesti)? Da takva društva su prihvatljivi korisnici.
POČETAK ULAGANJA
Ukoliko krenemo odmah nakon predaje prijave u investiciju kada će i da li će agencija izaći u kontrolu na terenu? Kontrola na terenu provodi se prije isplate i tijekom petogodišnjeg razdoblja nakon izvršenog konačnog plaćanja (ex post kontrola), ali ne i prije donošenja Odluke o dodjeli sredstava. Znači, da bi se nekom korisniku išlo u kontrolu njegov projekt mora biti završen i podnesen Zahtjev za isplatu, a kojem korisniku i kada će se ići ovisi o „Proceduri za odabir za kontrolu na terenu za mjere ruralnog razvoja“ kojom se odaberu određeni korisnici (izravnim odabirom, slučajnim odabirom, analizom rizika), ali ne kod 100% svih korisnika. Bez obzira što se ne kontrolira svih 100% korisnika, kontrola može biti obavljena kod svakog korisnika u svakom trenutku nakon podnošenja Zahtjeva za isplatu i tijekom 5 godina nakon izvršenog konačnog plaćanja.
POSLOVANJE – POSLOVNI PLAN
Povezana/partnerska poduzeća - da li se gleda samo prva razina/koljeno, uzlazno i silazno ili više razina? Kod određivanja veličine poduzeća primjenjuju se odredbe Preporuke Europske komisije 2003/361/EC objavljene u glasilu Službeni list Europske unije L 124, str. 36 od 20. svibnja 2003.
Što mora biti obrađeno i prikazano u poslovnom planu kod zajedničkog ulaganja pogotovo kada je više zajedničkih partnera? Kod zajedničkih projekta potrebno je poslovni plan prikazati sukladno uputama koje su sastavni dio obrasca „POSLOVNI PLAN“. Sadržaj pojedinačnih dijelova poslovnog plana po potrebi treba raščlaniti na korisnike zajedničkog projekta da bude vidljivo koliki je udio pojedinog korisnika u ukupnoj proizvodnji, ukupnom korištenju imovine koja je predmet prijave na natječaj, ukupnim prihodima i troškovima i sl. Uz tablice u excel obrascu poslovnog plana po potrebi treba priložiti dodatne kalkulacije na temelju kojih se može provjeriti ispravnost napravljenog

konačnog izračuna (raščlaniti na korisnike zajedničkog projekta (ili čak i na dodatne logičke cjeline) da bude vidljivo koliki je udio pojedinog korisnika u ukupnom zbroju stavki iz pojedine tablice).

OSTALO

Prema čl.17, st.2 Pravilnika za mjeru 4.1, potrebno je Mišljenje Uprave za veterinarstvo. Gdje možemo naći procedure za ishođenje Mišljenja?

Navedeno se nalazi na mrežnim stranicama APPRRR: <http://www.apprrr.hr/mjera-4---ulaganja-u-fizicku-imovinu-1040.aspx>

Hoće li BON1 za 2014. godinu biti potreban za prijavu na natječaj – ne možemo ga ishoditi do cca.5 mjeseca?

BON1 obrazac nije potreban dokument za prijavu na natječaj.

U slučaju ulaganja u pokretnu imovinu, da li sva poljoprivredna zemljišta od poduzetnika moraju biti u najmu više od 10 god. (npr. ratar sa 100 ha zemljišta koji kupuje mehanizaciju-traktor) ili samo jedna čestica koju navodimo kao lokaciju ulaganja (npr. jedna čestica poljoprivrednog zemljišta ili sjedište ulaganja)?

Kod ulaganja u pokretnu imovinu korisnik na kraju ulaganja mora zadovoljiti kriterije Priloga V Pravilnika, sve površine na osnovu kojih su zadovoljeni kriteriji moraju biti upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava/ARKOD.